

《步步惊心》，步步招吐槽

剧情破碎惹观众不满，浙江卫视称一刀未剪

□本报综合报道

22日晚，《步步惊心》的续集《步步惊情》在浙江卫视首播。与观众的满心期待形成反差的，是网友如潮的吐槽：“前作中灵气逼人的若曦怎么变成了跟踪狂？”“等了3年就等到这种欺骗观众感情的剧？”

对此，浙江卫视方面表示，现在播出的35集版本是由剧方提供的，卫视方面一刀未剪。而截至发稿前，剧方唐人影视公司未做出回应。

前世记忆，张晓一直哭什么啊？”“若曦的记忆在哪里？转世的胤禛又在哪里？剪辑太混乱了！”

有网友毫不讳言失望之情：“等了3年就等到这种欺骗观众感情的剧？”“处心积虑的第二部，你的出现是为了毁掉第一部吗？”还有网友称：“殷正一开口，配音就让我雷到了，很多演员的口型和配音都对不上，让人看得很煎熬。”

不过，也有忠实粉丝表示：“相信后面的剧情会越来越好吧！”

浙江卫视：剧方提供的35集版本一刀未剪

对于网友的吐槽热潮，浙江卫视工作人员表示：“现在播出的35集版本是由剧方提供给我们的，卫视方面为保持原汁原味儿，一刀未剪。”

有知情人透露，《步步惊情》原本有39集，但因涉及穿越内容而过审困难，剧方紧急调整重新剪辑，因此让网友感觉剧情不连贯，剧中人物的口型和配音对不上，也是仓促调整的后遗症。

截至发稿前，剧方唐人影视公司未做出任何回应。

张晓变身跟踪狂让网友大呼失望

3年前，《步步惊心》中穿越时空的虐恋让观众看得欲罢不能。22日晚，《步步惊情》开播，也许是希望越大就失望越大，前两集的播出引来吐槽一片。

在《步步惊情》中，张晓开场即望着电视中《步步惊心》的画面默默垂泪，然后跑到博物馆里望着一幅清朝画卷黯然神伤，见到和四爷长得很像的殷正就变身跟踪狂……

不少网友表示愤慨：“张晓到底是穿越回来的若曦，还是看了《步步惊心》太入戏的小粉丝？”“弃剧了，第二部竟然变成女吊丝意淫片了！”

剪辑混乱、情节破碎、口型和配音对不上

对于浙江卫视播出的版本，不少看过点映版的网友直指是“剪辑惹的祸”，称本来出场的人物都有古装闪回镜头，可电视版切断了二者的联系，于是观众会看到张晓初见殷正时莫名其妙地流泪，并变身跟踪狂的片段。

有网友吐槽：“情节破碎！既然没有



因足球结缘 30岁苟芸慧 被指攀上76岁林建名



港媒刊登的林建名与苟芸慧的合成图片

□据《羊城晚报》

据港媒报道，一度踢走熊黛林攻陷郭富城的苟芸慧，近日攀上了“大名娱乐”的老板林建名。林建名坐拥数十亿元身家，年届76岁依然老当益壮。据悉，苟芸慧不讳言林建名是她“想接近的人”。

苟芸慧去年因压力大，甲状腺出现问题，体重急升至170磅。今年年初，她强势回归，立即获TVB(香港无线电视台)重用。

有传闻称，现今已30岁的苟芸慧近日因为工作关系经常接触香港足球队，由此成功结交“东方沙龙”会长林建名。据知情人称：“TVB安排相关主持人，像苟芸慧、陈凯琳、张秀文、高钧贤等与一些球队交流，包括林建名的‘东方沙龙’。苟芸慧本来不搭球球员，但一见林建名就立刻主动自我介绍，还让林建名带她去看球。她这样卖乖，林建名当然答应啦！”

日前，香港旺角球场举行了一场“日之泉JC晨曦”对“东方沙龙”的足球赛事。虽然“晨曦”的名誉会长是TVB的曾志伟等人，但属于TVB的苟芸慧倒戈相向，力捧敌队——林建名的“东方沙龙”。开场前，苟芸慧随林建名在贵宾室内享受空调，球赛到半场，她在保安和友人的陪伴下走出贵宾室，到看台上观赛。

经历过两次失败婚姻的林建名，曾表示以后只谈恋爱不结婚，而且希望伴侣年轻点儿，可以让他学到新潮的东西，他尤其喜欢稍胖一点的女人。而苟芸慧与这些条件都十分吻合。

李连杰壹基金被指贪污3亿元善款

基金会回应：花钱不求快

□据 人民网

继李亚鹏的嫣然基金被质疑侵吞善款后，近日，李连杰的壹基金也受到质疑。22日，微博认证为“中国知名时政思想评论类网站”的@四月网发微博，质疑李连杰贪污雅安地震捐款3亿元。

@四月网发微博称：“我们的捐款去哪儿了？截至2014年4月20日8时2分，全国219家基金会参与雅安地震募捐，接收社会捐款16.96亿元，目前已支出款物6.45亿元，占总收入的38%。壹基金一家独大收了近4亿元的捐款，目前仅拨付4千多万元。”其还公布了目前各个基金会款物支出情况数据表。

微博认证为“壹基金秘书长”的@杨鹏人人公益发微博回应此事，他列举了部分善款支出情况，并表示“我们能理解一些朋友希望壹基金快花钱、多花钱的心情，但灾后重建项目，有一个自然时间跨度，我们认为对捐赠人最负责的态度，是实实在在地搞项目，将救灾项目

做出质，做出专业，做出价值，做出示范意义。灾后重建项目，专业质量第一，社会价值第一，我们一定要看投入产出效果，绝不在花钱速度上投机取巧。朋友们耐心些，做了什么，做得怎么样，我们看最终的结果。未来一两年，项目水平上自见分晓”。

昨日下午，李连杰本人发微博称：“我真的真的很想很想贪污深圳壹基金的善款3亿元，问题是我既没有财务章，又没有签字权，钱在国家的银行里面，怎么办能转到我的银行账户里呢？而且转出后不被媒体发现，银行也不知道，也没人追我，又不会被抓到监狱里，怎么做呢？谁能教教我？……如果不是我一个人贪污的，那就是深圳壹基金贪污的，要是这样，那就是说壹基金的理事会员们——马化腾、马云、王石、冯仑、柳传志、牛根生、马蔚华等十几个哥们一起贪污这3亿元，他们每个人的公司少说也值几十、上百亿元，多的都上千亿元了，贪污这3亿元，哥几个根本不够分啊！”



李连杰